方案一：
茂名牙象大地艺术公园、露天矿公园、汽车1天
优势及赠送：
★打卡网红新地标茂名牙象艺术文化公园
服务标准：
一、★团费包含：
1、【成人收费】：
（1）、交通：空调旅游车每人一正位
（2）、用餐：含1正餐。
（3）、门票：行程内景点首道门票（园中园门票客人自理）。
（4）、导游：全程专业导游服务（自行活动期间除外），导游服务费10元/人/团。
（5）、保险：含旅行社责任险。个人意外险。
二、★团费不含：
（1）、上述团费包含的内容中未注明或行程内注明费用自理的项目；
（2）、旅途中一切个人消费（包括但不仅限于冲淡水、洗衣、电话、收费电视、酒水等）；
（3）、因不可抗力因素而需要更改行程时所产生的一切费用（包括但不仅限于自然灾害、航班延误或取消、火车或轮船故障、因交通事故造成的道路堵塞等）。
第1天 茂名—茂名 不含餐 住宿：
早上8点茂名国际大酒店集中，乘车出发前往前往茂名网红新地标--【茂名牙象艺术文化公园】，牙象大地艺术公园，坐落在茂名市茂南区露天矿好心湖畔。这里良田成片，盛景喜人。传统村落和平整稻田各自坚守阵地，守望呼应。没有钢筋水泥的人间嘈杂，只有妥帖生活里的乡间烟火、造型独特的先锋艺术景观和万千游子对家乡的牵挂与思念。牙象，正在用自己的方式，探索新时代美丽乡村的模样。后前往【露天矿生态公园】【博物馆】眼前是一片宽阔清澈的湖水，湖的两岸树木葱茏、绿草茵茵。而在四年前，这里还是一个被废弃的油页岩大矿坑，垃圾遍地、污水横流，被当地人痛心地称为这座城市的“伤疤”。但城市伤疤 已成历史，露天矿生态公园成为茂名一张绿色生态新名片，这也是茂名留给子孙后代的生态财富。如今，露天矿区少了一个破破烂烂的废弃矿坑，多了一个面积约6.8平方公里、库容为1.6亿立方米的干净湖泊。这里前身是一座油页岩矿。后指定时间集中，结束愉快行程，返回茂名用中餐。大约13：30结束整个上午行程安排。
零售价：成人138.00元

[bookmark: _GoBack]方案二：
湛江湖光岩、观海长廊、渔港公园欢乐汽车一日游
优势及赠送：
★游览中国唯一的火山口形成的玛珥湖——湖光岩
服务标准：
团费报价：
【费用已含】：
（1）交通：空调旅游车每人一正位
（2）用餐：含一正餐。
（3）门票：行程内景点首道门票（园中园门票客人自理）。
（4）、导游：全程专业导游服务（自行活动期间除外），导游服务费10元/人/团。
（5）保险：含旅行社责任险。个人意外险。
费用未含： （1）、上述团费包含的内容中未注明或行程内注明费用自理的项目； （2）、旅途中一切个人消费（3）、因不可抗力因素而需要更改行程时所产生的一切费用（包括但不仅限于自然灾害、航班延误或取消、火车或轮船故障、因交通事故造成的道路堵塞等）。 
第1天 茂名——湛江——茂名 不含餐 住宿：
早上08：00茂名国际大酒店集中，乘车赴海滨城市湛江市区，（车程约1.5小时）抵达后前往游国家AAAA级旅游区【湖光岩风景区】（车程约30分钟，不含景区电瓶车，游览约2小时）位于中国大陆最南端湛江市区西南18公里处，被联合国地质专家称为研究地球与地质科学的“天然年鉴”。景区由火山口湖与火山熔岩组成，总面积13.6平方公里，湖面积2.23平方公里。景区湖光山色，风光秀丽，湖水纯净。千百年来，佛教曾侣，留下许多珍贵遗迹。这里还多次出现“龙鱼”、“神龟”，整个湖面无蛇无蛙，落叶无影无踪，湖水具有神奇的自我净化功能，湖内气温常比湖外低了3度等自然之谜有待破解。中餐后游览湛江八景之【观海长廊】（自由活动时间约1小时），该长廊是近年由市政府投资建设的滨海带状海滨公园，长廊上绿草油茵，花色芬芳，古木怪树一束束，一林林，形成一条千姿百态，景观变幻的园林长廊，成为湛江人最喜欢的休闲天地和外地游人必观的城市风光。在长廊上漫步，在草地上坐谈游戏，那海浪在跳，海风在拂，实在令人舒心。下午指定时间集中乘车返茂名，大约16：00结束愉快行程。
零售价：成人198.00元 


